
https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-indeks-shi/

ОЕСР: ІНДЕКС ШІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Індекс OECD-AI».

Наголошується,  що  штучний  інтелект  займає  все  більш  вагоме  місце  у
національних політичних програмах по всьому світу і це спонукає уряди
шукати надійні,  порівняні показники для оцінювання сильних та слабких
сторін національних екосистем ШІ. Оскільки технології штучного інтелекту
стрімко  розвиваються,  існує  нагальна  потреба  в  авторитетній  системі
вимірювання,  яка  б  інформувала  та  спрямовувала  політичні  рішення,
оцінювала  внесок  ШІ  в  інновації,  а  також  підтримувала  відповідальне
управління надійним ШІ. Індекс OECD.AI є відповіддю на цю потребу, – він
пропонує  реальний  інструмент  моніторингу  прогресу  у  впровадженні
«Рекомендацій ОЕСР щодо ШІ», прийнятих у 2019 році та переглянутих у
2024 році. Наразі документ призначений країнам-членам ОЕСР, але надалі
охоплення його буде значно більшим – він буде розповсюджуватись на всіх
членів  Глобального  партнерства  зі  ШІ  (GPAI).  Індекс  є  модульним,  що
дозволяє інтегрувати нові показники по мірі їх напрацювання. Наразі він
зосереджений  на  п’яти  політичних  рекомендаціях  для  урядів  щодо
надійного  штучного  інтелекту.  У  звіті  описано  концептуальні  засади,
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методологію оцінювання та результати розрахунку Індексу за 2023 та 2024
роки  з  коментарями  щодо  перевірки  на  надійність  та  чутливість  для
забезпечення  статистичної  цілісності,  точності  й  надійності.  Отримані
результати демонструють значні відмінності між країнами та компонентами
індексу.  Онлайн-інтерфейс,  який  буде  запущено  на  OECD.AI,  надасть
користувачам можливості користування інтерактивними візуалізаціями та
доступ до ресурсів для подальших досліджень.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.oecd.org/en/publications/oecd-ai-observatory-index_32c01014-en.
html,
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